

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság 2022. december 1-jén a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti kistanácskozó termében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Jurinovits Miklós, a bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság 6 fő megjelenésével határozatképes.

Javasolja a napirendek közé felvételre 4. sz. napirendként „A Kaptár program megvalósításához kapcsolódó többletforrás biztosításáról szóló 122/2022. (IX.29.) sz. határozat módosítása” tárgyú előterjesztést. Javasolja továbbá a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását és az 1. sz. napirend zárt ülésen való tárgyalását.

A bizottság a napirendek tárgyalásával, új napirend felvételével és az 1. sz. napirend zárt ülésen való tárgyalásával egyhangúlag (6 igen) egyetértett.

A bizottság az 1. sz. napirendet (A Komlói Fűtőerőmű Zrt. hitelfelvétele) zárt ülésen tárgyalta, melyről külön jegyzőkönyv készült.

2. Hitelfelvételekhez kapcsolódó többletkötelezettségek

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A bizottság a határozati javaslattal egyhangúlag (6 igen) egyetértett és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek is.

(Bareithné Benke Nikolett megérkezett, a bizottság létszáma 7-fő.)

3. Komló Város Önkormányzat államháztartáson kívülre nyújtott támogatásairól szóló 24/2018. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosítása

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A bizottság a rendelet tervezettel egyhangúlag (7 igen) egyetértett és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek is.

4. A Kaptár program megvalósításához kapcsolódó többletforrás biztosításáról szóló 122/2022. (IX.29.) sz. határozat módosítása

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A bizottság a határozati javaslattal egyhangúlag (7 igen) egyetértett és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek is.

Több napirend nem lévén, a bizottság elnöke az ülést berekesztette.

k.m.f.

Jurinovits Miklós s.k.
elnök

Jegyzőkönyvet készítette:

Kovács Gyuláné
Kovács Gyuláné
jegyzőkönyvvezető